



“忽悠”老人买胶囊，七被告人获刑

星报讯(姚军 记者 马冰璐) 6月14日,合肥市肥西县人民法院对被告人郭某、徐某某等七人涉保健品领域养老诈骗案进行一审公开宣判。该七名被告人被指控通过举办健康讲座销售保健品,骗取老年人钱财。肥西县人民法院一审以诈骗罪判处被告人郭某有期徒刑九个月,并处罚金八千元;以诈骗罪判处被告人徐某某有期徒刑八个月,并处罚金五千元;以诈骗罪分别判处其他五名被告人六个月至八个月不等的有期徒刑和罚金,并适用缓刑。

经肥西县人民法院审理查明:被告人郭某为实施保健品诈骗活动,直接纠集或通过成员相互介绍,成立诈骗组织。2016年6月,被告人郭某带领的诈骗团伙至肥西县上派镇,虚构来自北京、上海等知名医院的医学专家,召开“健康讲座”,对现场的老年人进行免费体检。被告人徐某

某、高某某、宋某某负责销售宣传、接送老人,被告人王某某作为主持人在现场调动气氛,营造氛围,调动老人的购买欲望。被告人郭某1、郭某2负责后勤服务,以专家、医生、医学院学生等虚假身份,谎称某胶囊可以治疗高血压、高血脂等心脑血管方面疾病,骗取老年人信任。被害人周某某某购买胶囊20盒,被骗取现金18000元。

肥西县人民法院经审理认为,被告人郭某、徐某某等七名被告人以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物18000元,其行为均已构成诈骗罪。公诉机关指控七名被告人犯诈骗罪事实清楚,证据确实充分,指控罪名成立。根据各被告人在共同犯罪中的地位和作用,综合各被告人分别具有的自首、坦白、从犯、赔偿谅解、认罪认罚等量刑情节,遂依法作出上述判决。



为做好辖区内幼儿防溺水安全教育工作,减少乃至避免溺水事故的发生,6月14日,合肥市包河区烟墩街道顺园社区关工委联合蜀山区阳光公益服务中心走进贵阳路小学衔接园,开展“快乐成长 安全相伴”为主题的防溺水水宣传活动。

■ 聂小琼 记者 沈娟娟

2022年“法考”正式启动

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 6月14日,记者获悉,司法部、省司法厅近日发布了2022年国家统一法律职业资格证书考试公告,标志着我省今年的国家统一法律职业资格证书考试工作正式启动。根据司法部公告,今年客观题考试网上报名时间为6月16日0时至6月30日18时,交费截止时间为7月4日18时,考试时间为9月17日、18日。

泾县琴溪镇 推进文明创建走深走实

今年以来,泾县琴溪镇以“三比三创三争”活动为契机,以“工作落实年”为抓手,不断加大文明创建宣传推进力度,建立健全长效机制与管护机制,确保文明创建工作常态化、制度化、规范化。该镇高度重视文明创建工作,组织镇村干部召开文明创建工作推进会、调度会,印发《琴溪镇“美丽街道”创建方案》《琴溪镇创建安徽省文明城市工作实施方案》,制定“美丽街道”巡查值班表,每日由镇领导班子带队对集镇出店经营、占道经营、乱披乱挂、车辆乱停放等开展集中整治,打造干净、整洁、有序、安全和共管街道。截至目前,累计出动2000余人次,开展创建活动100余次,清除乱堆乱放、小广告200余处,清理各类垃圾约80余吨。

■ 从珊 曹开发

合肥庐阳区各类助企纾困政策资金滚动派发

星报讯(胡亮 何晓璐 记者 祝亮) 6月10日,记者从合肥市庐阳区财政局获悉,该区2021年度产业政策集中兑现名单正在公示,此次政策兑现为年内资金规模最大的一次集中兑现,惠及辖区企业超700户,兑现资金近7300万元。加上今年以来已兑现的各类政策资金1.93亿元,该区累计兑现金额近2.7亿元,惠企力度远超往年。

庐阳区财政局相关负责人表示,“不仅兑现资金总额大幅上涨,政策条款的奖补标准也较往年有所增加,单个企业奖补资金最高达265万元。”可以说,此次政策兑现充分体现庐阳区在助企纾困、提振市场信心上的十足诚意。

为提升政策服务便利度,加快推动助企纾困政策资

金落地见效,此次2021年产业政策集中兑现,庐阳区除了沿用往年“线上申报”方式外,首次实行“免申即享”,覆盖工业、批发零售业、服务业、建筑业、住宿餐饮业等行业,涉及27项政策条款无需企业申报。据悉,全区“免申即享”兑现金额占此次政策兑现资金总量的近九成,共有635户企业以“免申即享”的方式享受政策资金。

据悉,此次政策兑现公示期结束后,各项政策奖补资金将第一时间到达企业账户。新一轮高质量发展政策也正在加紧修订中,辖区企业可持续关注智慧庐阳为企业服务平台(<http://112.29.139.250/>)及庐阳发布微信公众号,了解最新政策扶持信息。

安徽印发生态环境领域第二批“免罚清单”

星报讯(刘琴 彭继友 记者 马冰璐) 6月14日,记者获悉,为贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企业环境大会精神,在生态环境领域进一步推进包容审慎监管,优化执法方式,省司法厅、省生态环境厅近日联合印发《生态环境轻微违法违规行为免罚清单(第二批)》(以下简称《免罚清单(第二批)》),并将于2022年7月1日起施行。

此次出台的《免罚清单(第二批)》共12条,涉及建设

项目环境保护管理、排污许可制度、水污染防治、大气污染防治、固体废物污染防治、噪声污染防治、放射性污染防治、环境应急管理8个方面。

《免罚清单(第二批)》是继2021年第一次实施“轻微免罚”后,我省又一次在生态环境免罚领域上的拓展,旨在回应市场主体需求,进一步将轻微违法违规行为为精细划分,避免“一刀切”式的执法,更好为企业尤其是中小微企业减负。

合肥北部两条路通车 去中菜市、新六中更方便

星报讯(余挺生 邓丽 记者 祝亮) 近日,合肥市庐阳区清源路(气象局-现状清源路)、清河路(蒙城北路-丽水路)完工并正式通车。其中,清源路打通了清源路合肥市气象局至现状清源路的断头路,周边居民前往中菜市等地将更加方便;而清河路(蒙城北路-丽水路)的完工为即将投入使用的合肥六中菱湖校区提供了交通保障。

据悉,庐阳区清源路(气象局-现状清源路)西起兰花

路,终点顺接现状清源路,道路全长390米,规划红线宽度为45米,规划为城市次干道;清河路(蒙城北路-丽水路)西起蒙城北路,东至丽水路,全长463米,规划红线宽度为30米,规划为城市支路。两条道路建设内容主要包括道路、排水、绿化、照明、交通监控、电力土建及附属工程等。

两条道路自2021年9月开工以来,统筹抓好疫情防控与工程建设,严格按照时间节点推进,并顺利通车。

安庆宜秀区杨桥镇 夯实防灾减灾 助推乡村振兴

为巩固脱贫攻坚成果,实现“十四五”良好开局,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化是必不可少的。安庆市宜秀区余湾村通过多项举措,最大限度地降低突发事件对群众生命财产的损失,提高防灾减灾救灾能力,构建平安稳定的经济发展环境,助推乡村振兴。该村牢固树立“珍爱生命、安全第一”的意识,精心组织,成立防灾减灾领导小组,明确责任,对防灾减灾工作进行事前、事中、事后的监督排查,进一步细化防灾减灾实施目标,确保优质高效完成工作。为提升群众的防灾减灾意识,全面开展宣传工作,充分利用好宣传栏、大喇叭、电子屏、短信、微信等网络平台将具体的知识普及到村民中,组织群众观看防灾减灾警示教育片。

■ 朱珊珊 许安

星光童年秀 优秀节目选送单位展示

安徽少儿舞蹈大赛 2022

TF街舞工作室
招生热线: 15856503060

选送节目

《Keep on dancing》	《明星版-幽灵感负》
《中1 夏日机器人》	《父愁者联盟》

TF舞蹈工作室成立于2019年1月4日,专业成就梦想,实现自我的平台,以舞蹈为载体,打造仁、义、礼、志、信的中国少年,以“提高素养、改变性格、树立自信”为宗旨,引导你的未来,一条不能拒绝的成长之路

[让您的孩子更加自信]

皖美星光 舞动童年 2022安徽少儿舞蹈大赛

报名方式: 参赛者可通过机构组织集体报名,也可个人单独报名
报名电话: 19955171009/15955125295/17764448056
微信同号: 19955171009/15955125295/17764448056